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Krajská knihovna letos kromě knihovníků ocení i zdravotníky a dobrovolníky 

 
Letošního vyhlášení vítězů soutěže Knihovník Ústeckého kraje se zúčastní i ministr 

zdravotnictví Adam Vojtěch a hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller.  V rámci 

slavnostního večera budou v prostorách Severočeské vědecké knihovny kromě knihovníků 

oceněni i zdravotníci a dobrovolníci.  

 

Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem ve spolupráci se svým 

zřizovatelem Ústeckým krajem a organizací SKIP od roku 2015 vyhlašuje každoročně 

soutěž Knihovník Ústeckého kraje, v rámci níž se vyhodnocuje činnost knihovnic          

a knihovníků ve veřejných knihovnách v obcích a městech s maximálním počtem 5 000 

obyvatel. 

„Při posuzování jednotlivých nominací vždy hodnotíme několik oblastí, jedná se 

například o spolupráci s obecními úřady, spolky a organizacemi v obci, inovativní 

přístup, rozsah služeb a práci se čtenáři, komunitní aktivity nebo zapojení                    

do celostátních projektů a kampaní, ocenění je však možné udělit  i za významnou         

a dlouhodobou práci v knihovně,“ vysvětluje Jana Bednářová, vedoucí Oddělení 

regionálních funkcí Severočeské vědecké knihovny a členka letošní hodnotící komise.  

Vyhlášení vítězů letošního kola soutěže Knihovník Ústeckého kraje se uskuteční 

v pondělí 4. října v reprezentativních prostorách palácové vily C. H. Wolfruma, kde 

sídlí vědecká část krajské knihovny.  

„Letošní slavnostní večer bude trochu jiný než obvykle, protože jsme se 

s ohledem na události loňského a letošního roku rozhodli ocenit nejen knihovníky, ale    

i vybrané zdravotníky a dobrovolníky, kteří se významně podíleli na boji s pandemií 

koronaviru a na pomoci oblastem postiženým tornádem,“ říká ředitelka Severočeské 

vědecké knihovny Jana Linhartová a dodává, že účast na této akci kromě zástupců 

Ústeckého kraje a dalších významných hostů potvrdil i ministr zdravotnictví Adam 

Vojtěch.  

 
 

 

Text: Jan Černecký, Oddělení komunikace SVKUL  
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